

## ΘΕΜΑ 1ο

### «Αποσπάσεις εκπαιδευτικών ΠΕ70»

(9951/9952/04-11-2011)

Το ΠΥΣΠΕ Βοιωτίας έχοντας υπόψη του:

1. Τις διατάξεις των άρθρων 15 και 16 του Ν.1566/1985
2. Το αρ. 15 και 16 του Π.Δ. 50/1996 και Π.Δ. 100/1997
3. Τις ανάγκες της υπηρεσίας σε διδακτικό προσωπικό
4. Το υπ' αριθμ 473/01-11-2011 έγγραφο του Σχολικού Συμβούλου της 3<sup>ης</sup> περιφέρειας του ν. Βοιωτίας που αφορά υπεραριθμίες εκπαιδευτικών
5. Το υπόμνημα της Διευθύντριας του Δημοτικού Σχολείου Λεύκτρων Βλάχου Αλίκης

**αποφασίζει ομόφωνα**

την απόσπαση των παρακάτω εκπαιδευτικών ΠΕ70, ως ακολούθως:

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΑΠΟ ΣΧΟΛΕΙΟ	ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
ΔΕΡΜΑΝΗ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	1 <sup>ο</sup> Δ.Σ. ΘΗΒΑΣ	Δ.Σ. ΧΑΙΡΩΝΙΑΣ	ΓΙΑ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗ. (ΩΣ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΗ)
ΣΟΛΩΜΟΥ	ΒΑΙΑ	ΕΙΔΙΚΟ ΘΗΒΑΣ	1 <sup>ο</sup> Δ.Σ. ΑΛΙΑΡΤΟΥ	ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΗΛΙΑ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	1 <sup>ο</sup> Δ.Σ. ΑΛΙΑΡΤΟΥ	2 <sup>ο</sup> Δ.Σ. ΑΛΙΑΡΤΟΥ	ΓΙΑ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗ. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ (ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ)
ΧΑΤΖΟΥΛΗ	ΚΩΝ/ΝΑ	4 <sup>ο</sup> Δ.Σ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ	7 <sup>ο</sup> Δ.Σ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ	ΓΙΑ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗ. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ (ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ)
ΣΤΡΑΒΟΚΩΣΤΑ	ΔΕΣΠΟΙΝΑ	4 <sup>ο</sup> Δ.Σ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ	10 <sup>ο</sup> Δ.Σ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ	ΓΙΑ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗ. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ (ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ)
ΜΠΙΤΣΙΛΗ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	ΔΙΑΘΕΣΗ	1 <sup>ο</sup> Δ.Σ. ΒΑΓΙΩΝ	ΓΙΑ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗ
ΜΙΧΑ	ΕΛΙΣΑΒΕΤ	Δ.Σ. ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ	Δ.Σ. ΔΗΛΕΣΙΟΥ	

Επίσης **αποφασίζει κατά πλειοψηφία**, με αντιρρήσεις των αιρετών μελών του συμβουλίου, την απόσπαση των παρακάτω εκπαιδευτικών ΠΕ70, ως ακολούθως:

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΑΠΟ ΣΧΟΛΕΙΟ	ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
ΤΣΑΡΙΔΟΥ	ΣΤΥΛΙΑΝΗ	9 <sup>ο</sup> Δ.Σ. ΘΗΒΑΣ	7 <sup>ο</sup> -8 <sup>ο</sup> ΘΗΒΑΣ	ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΩΡΑΡΙΟΥ. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΜΕ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ
ΠΑΠΑΔΟΥΛΟΥ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	Δ.Σ. ΛΕΥΚΤΡΩΝ	Δ.Σ. ΝΕΟΧΩΡΑΚΙΟΥ	ΓΙΑ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΣΤΗΡΙΞΗ. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΜΕ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ

Τα αιρετά μέλη του ΠΥΣΠΕ Βοιωτίας Γαμβρίλης Γιάννης και Πανάγου Γεώργιος καταθέτουν την παρακάτω δήλωση στα πρακτικά: **«Διαφωνούμε με την απόσπαση των εκπαιδευτών απ' τα 9ο Δημοτικό Σχολείο Θηβών και Δημοτικό Σχολείο Λεύκτρων. Το 9ο Δημοτικό Σχολείο Θήβας είναι σχολείο με Ρομά και χρειάζεται παραπάνω δάσκαλο, ενώ στο Δημοτικών Σχολείο Λεύκτρων επειδή στεγάζεται σε δύο διαφορετικά κτίρια – χωριά. Οι όποιοι υπεύθυνοι θα έπρεπε να λάβουν υπ' όψη τους τις ιδιαιτερότητες αυτές και να μην ζητηθεί η απομάκρυνσή τους, για την βέλτιστη παιδαγωγική τους λειτουργία.»**